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ÚP ČR nabídne klientům  

v Ostravě vyšší komfort  

 

Mnohem lepší dostupnost, služby na jednom místě, nové a moderní 
prostory odpovídající požadavkům dnešní doby. To vše nabízí po náročné 
rekonstrukci klientům Kontaktní pracoviště v Ostravě - Porubě, které je 
součástí Krajské pobočky Úřadu práce ČR (ÚP ČR) v Ostravě.  

Dne 1. ledna 2012 přešla veškerá agenda nepojistných sociálních dávek 
(hmotná nouze, dávky pro osoby se zdravotním postižením a příspěvek na 
péči) z obcí na Úřad práce ČR. V praxi to znamenalo nejen navýšení práce pro 
samotné zaměstnance ÚP ČR, ale také potřebu většího prostoru. S agendou 
totiž na úřad přišli i původní zaměstnanci obcí, kteří měli na starosti tuto 
oblast. V neposlední řadě značně stoupl i počet klientů, kteří se v souvislosti 
s přechodem dávkové agendy začali na ÚP ČR obracet. Stejně jako řada jiných 
pracovišť v celé ČR musela i Krajská pobočka ÚP ČR v Ostravě začít operativně 
řešit nedostatek prostorových kapacit. Dočasně zřídila další pracoviště.  

„Vzhledem k tomu, že poskytujeme v rámci všech odborných agend 
služby téměř 12 tisícům obyvatel městské části Ostrava – Poruba a služby 
Informačního a poradenského střediska (IPS) využívají zájemci z celého 
krajského města, rozhodli jsme se lidem maximálně zjednodušit život a 
nabídnout jim vše na jednom místě. Navíc v prostorách, které vyhovují 
náročným požadavkům dnešní doby,“ popisuje důvody, které vedly 
k rekonstrukci, ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR V Ostravě Yvona Jungová.  

O renovaci rozhodla tamní pobočka ÚP ČR v roce 2011. Po vyřízení 
veškerých formalit se pak v září 2012 rozběhla samotná realizace přestavby a 
skončila kolaudací v listopadu 2013. Celá rekonstrukce stála 19 325 tis. Kč. 
Prostředky šly z rozpočtu Úřadu práce ČR.  

Původně se mělo do staronové budovy vrátit pouze zprostředkování 
zaměstnání. Nakonec padlo rozhodnutí přestěhovat tam i poradenské 
středisko (IPS), jehož náplní je poradit všem, kteří chtějí získat nebo si zvýšit 
kvalifikaci či změnit povolání.  A stěhování se nakonec dotklo i agendy dávek 
státní sociální podpory, jež si občané této lokality dosud vyřizovali v  
Mariánských Horách.  
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„Přesto, že realizace stavby byla poměrně náročná, plusy, které s sebou 
přináší, za to rozhodně stály,“ vyzdvihuje generální ředitelka ÚP ČR Marie 
Bílková a dodává: „Díky centralizaci všech pracovišť na jednom místě ušetří ÚP 
ČR ročně jen za nájemné 2,5 mil. Kč. Navíc tak můžeme nabídnout mnohem 
komfortnější prostory nejen klientům, ale i samotným zaměstnancům“.  

Přibližně 95 tisíc obyvatel Poruby a přilehlých obvodů najde nyní vše na 
jednom místě a nebudou muset jezdit na tři pracoviště. „Ze zkušenosti mohu 
potvrdit, že pro mnoho lidí je i samotné cestování na úřady poměrně finančně 
nákladné. Především pak pro klienty pobírající dávky pomoci v hmotné nouzi,“ 
doplňuje Yvona Jungová. Lidé už nebudou muset přejíždět městskou 
hromadnou dopravou, ale k vyřízení všech záležitostí týkajících se 
zprostředkování zaměstnání, podpory v nezaměstnanosti, dávek státní sociální 
podpory nebo dávek pomoci v hmotné nouzi by jim měla stačit jen jedna 
návštěva.   

Rekapitulace stěhování: 

Stěhování se dotklo celkem čtyř pracovišť, a to referátu dávek pomoci 
v hmotné nouzi (Gen. Sochora 6013/2, Poruba, 708 00 Ostrava 8), referátu 
státní sociální podpory (Hudební 496/2, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 9), 
oddělení zprostředkování zaměstnání pro Ostravu - Porubu (Hudební 496/2, 
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 9) a Informačního a poradenské střediska pro 
volbu povolání (ul. Bieblova).   

Přesun proběhl ve dvou etapách a s co nejmenším dopadem na klienty. 
Od 19. 12. 2013 fungují na nové adrese Opavská 1118, 708 00 Ostrava – 
Poruba referát dávek pomoci v hmotné nouzi a IPS. Dne 8. 1. 2014 tam 
působí také referát státní sociální podpory a od 13. 1. 2014 i oddělení 
zaměstnanosti pro Ostravu Porubu. Během stěhování zajišťovalo provoz 
podatelny a příjem žádostí Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Ostravě na ul. 30. 
dubna 3130/2c. 
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